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App Bremsberechnung
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App Bremsberechnung
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App Bremsberechnung

Bremsberechnung:
Nach Berechnung des
Gesamtgewichtes im
Taschenrechner, kann
dieses in die Bremsbe-
rechnung ibernommen
werden.
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Triebfahrzeug (t): — 2 B 84

Gesamtgewicht Zug (t): 247

Bremsgewichte
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Gesamtgewicht Zug (t):

Vorhandene Bremshundertstel:

Berechnen 207

© 2019 by Jens Peipe



App Bremsberechnung

Bremsberechnung: 36% M12.27
Ermitteln Eigengewicht und Beetisherachrond flk .

18€Ns sremszeeis 11 S€p. 2019 ausgewdhlte Daten
Bremsgewicht des Tfz ~ — = @

mit Button Ubernehmen
e (@reme ) Tugge

Eigengewichte

Wagenzug (t): 779 e
2 <« Zuriick
Bremsgewichte ohne Storungen
R+E160 R+E P+E R P G

947

icht Zug (t): 143 103 | 120 | 84 | 70

Eigengewichf: 84t Bremsgewichte BR102 160 135 95 | 75
LiiP: 19,10m 2
. 232 206 156 1 1
Bemerkung: 220 km/h, D, ep/NBU wagenzu9 (t) R 103 30 00§ 8°
BR 102 = . BR 110 151 | 140 | 117 || 84 | 56
0 Triebfahrzeug (t): | — @ 4
BR 120 168 150 142 115 80 58
: ; : 1962
Eigengewicht: 88t Gesamtgewicht Zug (t):
— — BR 146.5 171 145 105 126 90 74
LiiP: 18,00 m
Bemerkung: 200 km/h, D, ep/NBU Vorhandene Bremshundertstel: o . o e
BR103 - 2 Berechnen 207
&= . BR 181 168 | 150 | 110 | 120 80 70
Eigengewicht: 116t BR 182 180 || 100 | 140 @ 67 | 67
Alle Angaben ohne Gewahr! — - — — =
© 2019 by Jens Peipe Stand 15.07.2019 - Alle Angaben ohne Gewahr!
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App Bremsberechnung

Bremsberechnung:
171

Bremsprozente
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Das Bremsgewicht des Tfz "R+E 160" darf licht mehr
angerechnet werden - bitte neu eintrien! Bremsaewichte
Wie viele Fzg mit Mg? \?/ nt k Weagenzig ('): h 213
< 171 Bremshundertstel! Triebfahrzeug (t): o2 1 X 143 r@]
1356

Gesamtgewicht Zug (t): Gesamtgewicht Zug (t):

Vorhandene Bremshundertstel:
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Neues Bremsgewicht Triebfahrzeug und
Anzahl der Fahrzeuge mit Mg eingeben!!!

< 171 Bremgprozente!!! =

ACHTUNG!

<171 Bremsprozente

«~ Zuriick < 171 Bremsprozente

915.0101Z01 - Bremsen im Zug,
Bremshundertstel, Giiltig ab: 11.12.2016

Befinden sich in einem Zug, der
ausschlieBlich aus arbeitenden
Lokomotiven oder aus arbeitenden
Lokomotiven und dem Wagenzug
gebildet ist, weniger als vier
Fahrzeuge mit wirkender
Druckluftbremse, darf das
Bremsgewicht der dynamischen
Bremse nicht angerechnet werden.
Bremsgewicht Sind in einem Reisezug, der aus
R+Mg,R+E arbeitenden Lokomotiven und dem
160, R + H 160 Wagenzug gebildet ist, 170 oder
weniger Bremshundertstel
vorhanden, miissen bei jedem
Fahrzeug in Bremsstellung R + Mg 8
t vom Bremsgewicht abgezogen
werden. Das Bremsgewicht R + E
160 oder R+ H 160 fiir die
dynamische Bremse darf nicht
angerechnet werden. In den
betrieblichen Anweisungen des
Eisenbahnverkehrsunternehmens
kénnen abweichende Werte
bekanntgegeben sein.

Dynamische
Bremse

Alle Angaben ohne Gewdahr!



App Bremsberechnung

Zuglange berechnen:

Einblenden zusatzlicher Eingabefelder Wagenzuglange und
Triebfahrzeug

o, a1l 36% @12:29 o, 11 36% @12:29

all 36% @12:29

= hemeeneis 11 Sep. 2019 = Gremsberectumgfic 19 gen 2019

M remeseteicg | 11 Sep. 2019

N~ ~ ~

= —~ b b v ~ ~ ~
Brems- i . Y = —
Rechner herechnung ( Luglange ‘ Rechner he?;ﬁﬁ',fung { Zuglange ‘ Rechner hgggg}fl;"g | Zuglange\‘
g glénge: Bitte Dezi mit “Punkt” i Wagenzuglénge: Bitte Dezi mit "Punkt” ei
Anzahl LuP Summe Anzahl LiP Summe m
264m m I 26,4m m
Berechnen m
m m
Triebfahrzeuglange (arbeitende Tfz):
z.B 5 fer T Anzahl LiP Summe
m ¢
Sarachien - 1. Triebfahrzeug / Zuglok
fer - i
Triebfahrzeuglange (arbeitende Tfz):
Anzahl LiP Summe i m 2. Triebfahrzeug
- m
—Triebfatirzeuglange (arbeitende Tfz):
Anzahl LiP Summe Summe Tfz: m
Gesamtzuglange: -
Gesamtzuglédnge:
Berechnen m
+
e | Berechnen m
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App Bremsberechnung

Zuglange berechnen:

Zuglange < 400 m Zuglange = 400 m bis 510 m
|

O, 4135%@12:31 o, 4135%@12:33 4135%@12:33 135%@12:33
.. — m Bremsberechnung fiir Bremsberechnung fiir
— Bre;::;e::;::xggfur 11 sep. 2019 = B’e;:::’s’::;:;’;%'"' 11 Sep_ 2019 Bremszettel DB 11 Sep. 2019 Bremszettel DB 11 sep' 2019
- . Bre| ( ( rems-
- .. Brems- Zuglange
Rechner oLl s ( Zuglangew Rechner heroehning | | Zuglangew Rechner beree hg | © Zuglange _(Shechners) | ‘herechnung | MESUSIEN
Wagenzuglinge: Bitte Dezi mit "Punkt” e W glénge: Bitte Dezi mit “Punkt” ei ﬂgw
o +
Anzahl LiiP Summe Anzahl LiP Summe Wagenzug (): 779
n 290.4 14 26,4 369.6 oS
26,4 m m ,4m m s I H
Wagenzugléange > 400m! m THobfalwzets (0 ML~ 2 @ 84 rE]
0 1 19.2 19.2 f : 1
m Abzug Bremsgewicht % Gesamtgewicht Zug (t): 947
.
Bisheriges Gesamt- 1962 t Bremsgewichte
290.4 Berechnen 388.8 o bremsgewicht:
Berechnen m Wagenzug (t): 1609.7
Neues Gesamt- 19424 t
Triebfahrzeuglinge (arbeitende Tfz): Trlebfahrzeuglélnge (arbeitende Tfz): bremsgewicht: Triebfahrzeug (U | = 2 1663 F@
Anzahl LiP Summe gnzabl Al Snme -
Daten iibernehmen
1 19.2 19.2 m ¢ 19 g2 m Gesamtgewicht Zug (t): sz
- oo
pelietelintos hier Vorhandene Bremshundertstel:
S 205
Ao Wagenzugldnge > 400m! A m Gesamtzuglidnge: Berachnen
309.6
Berechnen m 1 Berechnen g2 m
Abzug Bremsgewicht %
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Das Gesamtbremsgewicht kann zwischen Seite ,,Zuglange® und
,Bremsberechnung® variieren, Grund ist die eingebaute Rundungsregel!
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App Bremsberechnung

Sonstiges:

Mit Button = Menu offnen

@

Tr

=

9

e SchriftgroRe anpassen
Klein, Mittel & Grof}
N NEU = alle Eingaben
- werden geldscht
Bd « [@ Info = Info zur App
et BEENDEN = App beenden
Haftungsausschluss

Seite INFO und Updateprifung

Zuriick

Installierte Version: 3.0

Version 3.0 vom 01.03.2025

Diese App wurde mit App
Inventor 2 erstellt.

Fiir Wiinsche und Anregungen gerne melden.
Jens.zt.peipe@gmail.com

(Internetverbindung erforderlich)

Jens Peipe

e "
] 'www.hammerschwmger.de

Update priifen
Ist die Version noch Update priifen

Aktuell? (Internetverbindung erforderlich)

.2025 by Jens Relpe

Der Autor dieses Programms haftet nicht fiir Schaden an Soft- oder Hardware, die durch das
Benutzen des Programms entstehen.
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